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DLA Piper získala ocenění pro Českou
republiku na Europe Women in Business Law
Awards
Společnost DLA Piper Prague LLP byla oceněna jako nejlepší advokátní kancelář v České republice v
rámci osmého ročníku Europe Women in Business Law Awards v Londýně. Tento prestižní žebříček
sestavuje Euromoney Legal Media Group a jeho posláním je ocenit úspěchy společností, které
dlouhodobě podporují ženy v právnické praxi.

Miroslav Dubovský, Country Managing Partner pro Českou republiku, k tomu uvedl: „Jsme velice
poctěni, že jsme získali ocenění v České republice i v tolika jurisdikcích a že naše úsilí o prosazování
genderové rozmanitosti v celé Evropě bylo uznáno. Jsme hrdí na to, že jdeme ostatním příkladem z
hlediska vytváření příležitostí a začlenění žen na nejvyšší úrovně v právní oblasti, a jsme odhodláni v
tomto úsilí pokračovat i nadále, protože to považujeme za nesmírně důležitou oblast."

Stejného úspěchu jako v České republice dosáhla společnost DLA Piper také v Norsku, Polsku,
Rumunsku a na Ukrajině. Po páté v řadě také zvítězila v sekci oceňující iniciativu v oblasti genderové
diverzity u mezinárodních společností.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
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Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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